



2 **СТР.**
Праздники и будни
полицейских



5 **СТР.**
Поздравляем,
земляки!



6 **СТР.**
Наш новый
конкурс!

ПОГОДА

Воскресенье	24.11	-8	-4
Понедельник	25.11	-7	-2
Вторник	26.11	-8	-3

СУББОТА, 23 НОЯБРЯ 2013, №№ 186-188 (11761-11763)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ЗАВТРА - ДЕНЬ МАТЕРИ



Мама четырех богатырей

С каким обожанием смотрят на маму Андрей, Ярослав, а она, словно рафаэлевская Мадонна, держит на руках ещё одного сына. Елена Витальевна Никитина, бухгалтер по профессии, даже и не думала о большой семье, но один за другим появлялись деточки, и теперь она – счастливая мама четырёх богатырей.

Лидия Ярушина

Старший сын, которого называли в честь деда – главный помощник в семье. И папе, и маме. «Мужчинам семьи всё время хотелось, чтобы появилась девочка. А мне привычно уже, - говорит Елена. - Я за ними – как за каменной стеной. У каждого свои предпочтения в работе, но не отказываются и по кухне помочь порою, и с животными». Угостить четвероногих питомцев душистым семеном, хрустящей морковкой или

зерном – забота, в том числе и Андрея, ведь папа Николай – главный добытчик, работает по скользящему графику. Он – сотрудник пожарной охраны. Главный принцип воспитания, считают супруги – свобода выбора, хотя и не без совета взрослых. Вот и старший Виталий, осуществив детскую мечту, сам выбрал путь священнослужителя и поступил в Пермскую духовную семинарию. Андрей тоже любит проводить время в храме, помогая во время службы, а ещё за-

нимается спортом. Выдумщик Ярик – совершенный живчик. Он успевает всё: удовлетворить своё любопытство, заглянув в объектив фотокамеры, выложить семейные секреты, показать немудрёные детские сокровища, горячо поцеловать маму, погладить по щёчке маленького братишку. Да много ещё чего! Как с нетерпением ждали рождения Костика старшего, так же трогательно теперь они принимают участие в воспитании малыша, которому пять месяцев от роду.

Маме же с большим семейством дел хватает на целый день. Чего стоит только накормить любимых мужчин. Но Елена, будучи с молодости увлечённым кулинаром, справляется с этим в два счёта. Ещё одно увлечение – воздушные кружевные салфетки для дома и на заказ. Ажурная модная кофточка крючком и на спицах? А можно джемпер мальчишкам! Да не проблема! На все руки мастерица. Одно слово – Елена Прекрасная! Так пусть в этой семье, как и прежде, царят дружба, совет и взаимная любовь.

Со светлым вас праздником, матери района! Улыбок вам, нежных слов и уважения!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ, ЛЮБИМЫЕ МАМЫ И БАБУШКИ!

Поздравляем вас с удивительным и душевным праздником – Днём Матери!

Мама – самый родной человек. Она всегда помнит, любит, переживает и даёт сил идти вперёд! Материнство – большое счастье в жизни каждой женщины.

Надеемся, что оно будет приносить вам только радость и станет основой для крепкой и дружной семьи на долгие годы!

Глава Суксунского района **А.В.Осокин**
Председатель Земского собрания **А.М.Михляев**

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

Поставили на ноги

«Самую искреннюю благодарность хочу выразить нашим медикам, - пишет нам жительница д. Сыра Руфина Русинова.

Во-первых, сотрудникам бригады скорой помощи и дежурившему в тот день врачу Сергею Михайловичу Дубовику. Медицинским сестричкам терапевтического отделения Раисе Петровне, Ирине Васильевне и Нине Владимировне, а также всем

санитарочкам и поварам. А самый низкий поклон доктору Евгению Николаевичу Худякову! Не одну неделю возился он со мной и буквально поставил на ноги. Большое вам спасибо, люди в белых халатах, пусть всё у вас будет хорошо!»

ЗНАЙ НАШИХ!

«Казак» - победитель

Буквально на днях из столицы нашей Родины вернулись бывшая выпускница Детской школы искусств Лада Власова со своим руководителем – преподавателем художественного отделения Оксаной Цепиловой, где участвовали в церемонии награждения. И не просто участвовали, а принимали заслуженную награду как победители. Первое место в своей возрастной категории во Всероссийском конкурсе детского и юношеского творчества «Славься, казачество!» заняла работа Лады Власовой «Казак» в технике

«холодный батик». Полотно размером 60х90, рассматриваемое строгим жюри в числе конкурсных работ из более 70 регионов России, признано лучшим.

Диплом 1-й степени, цветы и главный приз – планшетник получила наша победительница, а её руководитель – признание профессиональных заслуг.

«Большое спасибо администрации района, а также лично завучу ДШИ Л.В. Гладковой за помощь в организации поездки!», - благодарит О. Цепилова.



Такой вот казак!

ПРИКАЗ МИНПРИРОДЫ

Уважаемые охотники!

Приказом Минприроды России от 22.07.2013 № 252 внесены изменения в приказ Минприроды РФ от 8 декабря 2011 г. № 948 «Об утверждении методики исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам».

В приложение 2 к Методике исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам «Значение расчетного коэффициента», добавлено значение коэффициента «К» при уничтожении самок охотничьих живот-

ных, где значение коэффициента увеличилось с 3 – 5 до 5 – 7. Пример: Если за незаконно добытого самца лосося размер вреда составляет 120000 рублей, то за незаконно добытую самку лосося размер вреда составит

200000 рублей, а на территории государственного природного заказника – 280000 рублей.

Кроме этого расширен перечень обстоятельств, которые повлекли причинение вреда охотничьим ресурсам. Добавлены следующие обстоятельства:

- Добыча охотничьих ресурсов сверх установленного количества охотничьих ресур-

сов, указанного в разрешении на добычу охотничьих ресурсов;

- Добыча охотничьих ресурсов сверх установленной нормы добычи охотничьих ресурсов (за день или за сезон), указанной в разрешении на добычу охотничьих ресурсов.

Госохотинспекция Пермского края предлагает вам соблюдать Правила охоты!

СУББОТА, 23 НОЯБРЯ 2013 Г.
№ 186-188 (11761-11763)

С ПРАЗДНИКОМ!

Мама в погонах

«Мамы разные нужны, мамы всякие важны!» - совершенно справедливо утверждал забвенный писатель С. Михалков, рассказывая детям о профессиях мам.

Людмила Семёнова

А наша нынешняя героиня – Ксения Сергеевна Могильникова – мама не обычная, а мама в погонах (между прочим, продолжательница семейной традиции, ведь папа Ксенин – полковник внутренней службы в отставке). Потому что она – инспектор по ИАЗ ГИБДД и к тому же старший лейтенант. Собственно, здесь и глава семейства тоже при погонах – старший инспектор четвёртого взвода первой роты первого батальона полка ДПС ГИБДД ГУ МВД по Пермскому краю.

Пятилетняя Полина и трёхлетний Егорка это обстоятельство в силу возраста воспринимают как должное, единственный минус – вместе собраться семье удаётся не часто. То мама допоздна на работе, то папа... Тут ведь и выходные таковыми не считаются. Одним словом, «эта служба и опасна, и трудна».

Но тут всегда на помощь приходит мама папы, уважаемая свекровь и любимая бабушка Лариса Михайловна. Надежда, как говорится, и опора во всём. Ну кто, к примеру, заберёт ребятшек из садика, когда родители на

работе? Конечно, она! Кто знает всё о детских капризах и способах борьбы с ними? И опять она! А к кому так любят ходить в гости всей семьёй, когда собираются вместе? Да к бабушке с дедом, конечно!..

Но ничто, как известно, не заменит общения с мамой и папой. И ребяташки с нетерпением ждут вечера, когда, наконец, мама из строгой тётеньки в погонах превратится в просто маму и, справив домашние дела, возьмёт в руки книжку, чтоб почитать Полине с Егоркой сказку на ночь.

А накануне Дня матери ребяташки придут из сади-

ка и с таинственным видом будут вертеться около мамы или бабушки, но потом, не дождавшись заветного воскресенья, всё же не выдержат и вручат свои подарки – открыточки-самodelки. И пусть не очень ровно наклеены лепесточки у подарочного цветка, пусть стебелёк косенький, а листочек вместо овального квадратный – это ведь, по большому-то счёту и не важно! Потому что это – выражение огромной любви маленького сердечка к единственной маме на свете! Потому что крохотный человечек изо всех своих силёнок старался сделать ей подарок! Наконец, потому что мама – это мама!



Егорка и Полина с мамой

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Оплати вовремя – дешевле будет

В КоАП РФ по части 1 статьи 20.25 «Уклонение от исполнения административного наказания» участниками дорожного движения предусмотрен административный штраф в размере 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, или обязательные работы до 50 часов.

При выявлении административных правонарушений за несоблюдение Правил дорожного движения сотрудниками ДПС ГИБДД во время несения службы будут выявлять водителей, не уплативших в установленные законом сроки административные штрафы.

Лица, не уплатившие административный штраф в установленные законом срок, могут сделать это добровольно в любой Сберкассе, а также через терминалы Сбербанка России. При неуплате штрафа постановление об его наложении в установлен-

ные сроки направляется в службу судебных приставов.

С начала 2013 года на территории Суксунского района сотрудниками ГИБДД по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ были привлечены 62 нарушителя.

Надо заметить, что наказание в виде административного ареста или обязательные работы не освобождает граждан от уплаты штрафов по ранее совершённым административным правонарушениям.

Уважаемые участники дорожного движения, напоминаем, что гражданин в отношении ко-

торого вынесено постановление о наложении административного штрафа, имеет право в 10-дневный срок обжаловать это решение. В том случае, если жалоба удовлетворена не будет или решение не обжаловано, вы обязаны оплатить наложенный административный штраф в течение 60 суток.

Игорь Семков,
инспектор административного законодательства
ДПС ГИБДД МО МВД
России «Суксунский»,
старший лейтенант
полиции

ОСТОРОЖНО, ГОЛОЛЁД!

Дорога как каток, даже шипы с трудом справляются

Поздний приход зимы в прошлые осенние сезоны и бесконечные разговоры о глобальном потеплении ослабили бдительность водителей: для многих зима, как всегда, пришла неожиданно.

Итак, 18 ноября 2013г. в 8:30 часов по 125 км. а/д Пермь-Екатеринбург двигался автомобиль FORD, который не учел метеорологические и дорожные условия (мокрый снег), не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с грузовым RENAULT. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и пассажир автомобиля FORD получили травмы и были госпитализированы в ЦРБ п. Суксун.

Уважаемые водители, не рискуйте своей жизнью, про-

считывайте свой маневр заблаговременно и с ответственностью отнеситесь к другим участникам дорожного движения. Помните, что во время снега ваш автомобиль на скользкой дороге может занести, что спровоцирует аварию.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» капитан полиции С.А. Ширяев прокомментировал следующим образом:

Усложнившиеся погодные условия с 18-19 ноября 2013 года стали настоящим испытанием для автомобилистов: «Дорога как каток, даже шипы

с трудом справляются».

Именно в эти дни в Суксунском районе произошло 5 ДТП, в которых погибших нет, ранены два человека.

Уважаемые участники дорожного движения! Будьте бдительны и осторожны. Водители транспортных средств, по возможности откажитесь от эксплуатации транспорта. При необходимости передвижения на дальние расстояния выезжайте заблаговременно, заранее планируйте маршрут следования.

Андрей Чебыкин,
инспектор по пропаганде

ЗНАЙ НАШИХ!

Держат марку

С состоявшегося недавно 19-го спортивного фестиваля людей с ограниченными возможностями, где принимали участие более 600 спортсменов, наши земляки вернулись с победами.



Вот они, наши победители

В частности, 1-е место по настольному теннису в своей возрастной категории занял наш известный теннисист Юрий Поляков. 2-е места – по прыжкам в длину и бегу на дистанцию – у Руслана Залова и 2-е же место в состязаниях по армрестлингу у тисовлянина Сергея Филиппова. На 3-м месте в этом виде спорта – Владимир Паньч.

Медали и денежные призы – таковы награды победителям, уже не раз доказавшим, что для человека нет ничего невозможного.

НОВОСТИ ПРОФСОЮЗА

Работали активно и плотно

В осенние каникулы прошло совещание председателей профсоюзных комитетов общеобразовательных учреждений.

Председатели ознакомились с презентацией министра образования Пермского края Р.А. Кассиной «О развитии образования и науки в Пермском крае» и заместителя министра образования О.В. Шабуровой «О вопросах бюджетного финансирования учреждений образования на 2014 год». Обсуждали цели, задачи и планируемые результаты по образованию всех видов, программы «Учительский дом», «Уникальные инновационные школы», «Дистанционное обучение», «Мобильный учитель» и др., план обеспечения школ, детских садов молодыми кадрами, представлены программы основных мероприятий по общеобразовательному, дошкольному и дополнительному образованию.

Также ознакомились с картами повышения заработной платы педагогов и структурой её начисления, рассмотрели программу «Улучшение жилищных условий молодых учителей до 2014 года».

Затем более детально разобрали статью 47,51,ФЗ «Об образовании», «О правовом статусе педагогических работников и руководителей ОУ, их правах и свободах». И ст. 22 закона Пермского края «Об образовании» (социальные льготы и гарантии педагогических работников). На совещании председатели суксунских ОУ поддержали обращение крайкома к Законодательному Собранию: сохранить выплаты педагогическим работникам (в т.ч. и руководителям ОУ) при увольнении в связи с достижением

пенсионного возраста и выходом на пенсию по старости, право на льготное ипотечное кредитование.

Решено занять активную позицию по реализации Указов Президента РФ, принятых в мае 2012, реформ системы оплаты труда педагогов, реформ пенсионной системы.

Кстати, в этом учебном году избраны новые председатели профкомов: в ССШ№1 – О.К. Бурмасова, в ССШ№2 – М.П. Ланг, в ДОУ «Малышок» И.А. Ярушина. Поздравляем их от всей души, ждем активной профсоюзной работы.

Л.С. Черняева,
председатель
Суксунской РТО профсоюза
работников образования
и науки



СУББОТА, 23 НОЯБРЯ 2013 Г.
№№ 186-188 (11761-11763)

ЭХО ПРАЗДНИКА

Встреча в «Радуге»

Как же приятно, что в нашей стране наряду с другими праздниками отмечается уважаемый многими День пожилых людей.

По этому поводу в Сабарском детском саду «Радуга» состоялся праздничный концерт.

Конечно же, главные гости - это бывшие сотрудники нашего детского сада! На праздник пришли тринадцать гостей, чему мы были очень рады.

А поздравления подготовили ребята старшей группы под руководством воспитателя В.Л.Кожевниковой. Дети с удовольствием читали стихотворения с добрыми словами и пожела-

ниями, пели зажигательные, бодрые частушки, а также подарили гостям яркие, веселые танцы и подарки, сделанные своими руками. Наши юные артисты наполнили праздник улыбками и хорошим настроением. Мальчишки и девочки говорили, что очень любят и ценят бабушек, стараются быть добрыми и внимательными. Конечно, мы верим их словам и надеемся, что они сдержат свои обещания: уважать и помогать пожилым людям, заботиться

о них! В рамках этого мероприятия с гостями была проведена экскурсия по новому отремонтированному саду и устроено чаепитие с приятными воспоминаниями.

Выступление воспитанников детского сада очень понравилось пожилым людям, они с удовольствием аплодировали детям, обнимали и целовали их после выступления.

Светлана Субботина,
заведующая
детским садом



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С именинами!

Совет ветеранов в лице председателя В.Д. Рассохина поздравляет своих земляков-ветеранов, жителей дд Сасыково, Пепельши, Морозково, Журавли, родившихся в осенние месяцы, с Днями их рождения!

Примите самые сердечные пожелания добра и здоровья в свой 85-летний юбилей, Иван Николаевич Устюгов! С 75-летием Веронику Николаевну Шестакову! С очередными Днями рождения Бориса Николаевича Плотникова, Бориса Васи-

льевича Вязовикова, Антонину Николаевну Устюгову, Валентину Юрьевну Чубарову, Ивана Константиновича Рассохина, Александра Митрофановича Могильникова, Дмитрия Дмитриевича Пермякова, Анну Александровну Никифорову, Нину

Николаевну Намитову, Тамару Николаевну Хорольскую, Раузу Зиготулловну Чиркову, Владимира Леонидовича Быкова! Здоровья вам и долголетия!

Выражаем благодарность за спонсорскую помощь в проведении Дня пожилого человека Т.И. Жуковой, Л.Н. Намитовой, Ю.И. Устюгову, Коряковой.

Совет ветеранов с. Сыра поздравляет своих земляков с Днями их рождения: Анастасию Петровну Вотинову, Зою Петровну Дербушеву, Ивана Яковлевича Терентьева, Михаила Серге-

евича Третьякова, Валентину Ивановну Дьякову! Здоровья, счастья, семейного благополучия!

Благодарим за спонсорскую помощь в проведении Дня пожилого человека А.М. Михляева, Н.В. Малафеева, А.А. Федосеева.

К поздравлениям землякам-именинникам, жителям Истекаевки, присоединяется председатель совета ветеранов Т. Некрасова.

Всего вам наилучшего, мира и добра, Фахия Сулейманова, Слухан Галеев, Майнур Гильманшина, Зайнетдин Вахитов.

Уважаемого **Михаила Сергеевича Третьякова** поздравляем с юбилейным Днём рождения! Михаил Сергеевич, примите поздравления, Наверно, перемеряли всю землю Вы у нас! И таких способностей, и такого рвения Не встретится, наверное, у молодых сейчас! Желаем мы Вам здравствовать,

желаем не кручиниться И от троих ребятюшек тихонько внуков ждать Не унывать, не хмуриться, не злиться без причины-то

И Вам с Галиной Марковной

ни разу не хворать!

Администрация
Тисовского поселения

Алтайское чудо - «Пантовитол»

Знаменитая телеведущая Елена Малышева дала свою оценку продукции бийского предприятия «Дары Алтая», а конкретно его фирменному продукту - маслу на крови рогов марала «Пантовитол»:

- Во многих выпусках своей программы я настоятельно рекомендую людям обращаться в больницы к профессионалам и не заниматься самолечением. Но, к сожалению, в силу своей безалаберности и нашего менталитета многие предпочитают лечиться самостоятельно в домашних условиях, что нередко приводит к печальным последствиям. Что же касается «Пан-



товитола», могу сказать следующее: с этим продуктом я знакома много лет. Посещала и предприятие, где его производят. Реализуется он не только в России, но и поставляется более чем в десятку стран на экспорт. «Пантовитол» - это натуральный продукт на основе четырех масел (кедрового, льняного, зародышей пшеницы и зверобойного), трав из заповедных районов Алтая (сабельника, родиола, рейши) - прополиса, аминокислот и крови молодых рогов марала, в которых содержится пантокрин - необычайно целебное вещество. «Пантовитол» на сто процентов усваивается организмом, имеет минимум противопоказаний и оказывает целебное воздействие на все органы, функции и весь организм в целом.

Раньше у меня сильно болели суставы, беспокоили боли в сердце. Кроме того, у меня была язва желудка. Одновременно с лечением мне посоветовали применять «Пантовитол». И вот уже два года я чувствую себя великолепно!

В. Л. Кузнецов, г. Новосибирск

Мой дед - инвалид 2-й группы. У него полиартрит, и он совсем не ходит, а у меня заболевание поджелудочной железы и язва желудка, я практически не могла есть. Стали применять «Пантовитол». Вот сидим теперь с ним порой и не нарадуемся!

Волковы, г. Нижний Тагил

Раньше давление было 170/110 мм рт. ст. Кроме того, мучилась диареей, которая проявлялась частым опорожнением кишечника. Страдала от сильных головных болей из-за мигрени. Теперь я стала намного активной, улучшилось общее состояние организма.

Н. С Никифорова, г. Ижевск

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

26 ноября (вторник)
с 12.00 до 13.00 час. в центральной аптеке

Рекомендуемый курс: от 3 до 6 месяцев либо до полного выздоровления.

Хронический курс - 4 упаковки на месяц. Профилактический курс - 2 упаковки на месяц.

Цена одной упаковки «Пантовитола» - 590 руб., льготникам и пенсионерам - 500 руб.

При покупке 4 упаковок «Пантовитола» глазные кедровые капли в подарок (количество ограничено)

ТАКЖЕ В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ:

Живица кедровая на кедровом масле - 600 р. Глазные кедровые капли - 250 р.

Мумие - 150 р. Мазь для суставов «Таежный целитель» (состав: пихтовое масло, живица пихты, живица сосны, прополис, камфара медицинская, терпентинное масло

(сипидар), медвежий и барсучий жиры) - 450 р.

Реклама

Подробности по тел. 8-922-209-75-96. Св-во гос. Регистрации № 310667302200018. Серт. № 7299051. БАД не является лекарством. О возможных противопоказаниях читайте в инструкции.

РЕКЛАМА



Кредит наличными

Новогодние проценты на счастливые моменты!

*Информация по ТП «Новогодний кредит»: Сумма 50 000 руб. Срок от 3 мес. до 3 лет. Ставка 14% годовых. Возможно присоединение к Программе страхования. Безлимитное перечисление со счета 4,9% мин. 250 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения - 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требование к заявителю: паспорт гражданина РФ, мин. возраст 21-65 лет на момент окончания срока кредита, положительная кредитная история, отсутствие действующих кредитов. Банк вправе потребовать доп. документы, а также отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный».

ул.К.Маркса, 7

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК
Время - деньги!

НАШ КОНКУРС

Что может быть романтичнее?..

Вы не чувствуете приближения Нового года? Не в смысле года следующего, а в смысле праздника. А в магазинах уже вовсю продают елочные игрушки. А в некоторых городах уже устанавливают зелёных красавиц. Говорят, на базах отдыха в пригороде Перми на новогодние каникулы не осталось ни одного свободного места.

Вряд ли все наши читатели бросятся отмечать Новый год вдали от дома. Мы уже привыкли, что это семейный праздник. А чтобы приблизить его ожидание, предлагаем поучаствовать в очередном конкурсе. Кажется, что может быть романтичнее старой новогодней открытки? Когда-то почтальоны разносили их по адресам пачками. И скорее всего, они пылаются где-нибудь на антресолях



или в чуланчиках за ненадобностью. Пришлите их в редакцию! А можно еще и сопроводить каким-нибудь небольшим рассказом, имеющим отношение к вашей открытке. Лучшие открытки и рассказы мы непременно опубликуем, а их хозяева получат призы. Но, конечно, самый главный приз ждет владельца самой старой новогодней открытки. Все «экспонаты» после праздника мы вернем хозяевам.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Пока жива наша душа, и осень жизни хороша!

Так считает местная поэтесса, жительница д. Пепёлыши Вероника Шестакова, которая на днях отметила свой юбилей.

Свои чувства и мысли по этому поводу она, как и принято у поэтов, изобразила поэтической строкой.

Ну вот и осень для нас настала,
Читаем книгу, что жизнь писала.
Судьбу героев теперь уж знаем,
Главу последнюю уже читаем.

Читаем с самого начала,
Всё: от рожденья до причала.
Листать страницу за страницей,
Всмотреться в дорогие лица,

Восстановить «весну» и «лето»,
Портреты тех, кого уж нету.
В тоске осеннего ненастья
Воспомяненья – наше счастье!

Печаль и радость воскрешают,
Как будто солнцем освещают
Картины прожитых годов,
Младенчество, родимый кров...

И струны чувств вдруг оживают.
Вновь грустной музыкой, без слов,

Поют осенние дожди
Романс забытый о любви

Про нашу первую любовь
С букетом полевых цветов,
И про любовь последнюю
С грустинкою осеннею...

Всё уже круг родных людей,
Всё меньше писем от друзей,
Длинней бессладостный досуг,
И всё грустней глаза подруг,

И дольше тянутся рассветы,
И всё трудней дожидаться лета,
Весенней, радужной зари...
Но всё же, осень, подожди!

Не уходи, не торопись,
Мы все равно не нажились!
Пока жива наша душа,
Всё ж осень жизни хороша!

Нину Дмитриевну Ярину
поздравляем с юбилеем!

Плохой погоды вечно не бывает,
И пусть порою в жизни нелегко,
И не всегда судьба тебе послушна,
Живи красиво, волю, широко.

**Елена, Татьяна,
Елена Скворцова**

Дорогую жену, маму, бабушку
Тамару Ивановну Сартакову
поздравляем с юбилеем!

Лебединую стаю куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда.
Пусть сегодня звучат поздравленья.
Их так много, что хватит навек,
Так живи же, душой не старея,
Наш любимый родной человек!

Муж, дети, внучка

Уже давно подведены
итоги нашего фотоконкурса
«Мы такие разные, мы такие классные!»,
определены победители и приобретены
призы, которые ожидают всех
участников нашего конкурса!

Мы будем рады видеть
вас у нас и с удовольствием
вручим наши подарки.

27 ноября с 10 до 17 час.
в ДК с. Ключи

фабрика «ИМИДЖ»

г. Пермь

**ВЫСТАВКА –
ПРОДАЖА**

женских пальто осень-зима,
пуховиков женских
и мужских, головных уборов.

Рассрочка платежа до 6 мес.
с первоначальным взносом 500 руб. (паспорт)



27 ноября с 10 до 18 час. «У Аслана»
**РАСПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ
ЖЕНСКОЙ КОЛЛЕКЦИИ:**

Зимнее пальто от 4500 руб.
Пуховики от 4500 руб.

Шубы из мутона

В наличии искусственные
дубленки и пальто из
каракуля, а также новая
коллекция пальто
(зима 2013-2014).

Для вас рассрочка платежа до
10 мес. и сезонные скидки.

«Фасон» г. Пермь



**МЕЧТАЕТЕ ОТКРЫТЬ СВОЁ ДЕЛО,
НО НЕ ХВАТАЕТ БАЗОВЫХ ЗНАНИЙ?**

Значит, вам пора на краткосрочные программы обучения «Развитие предпринимательской грамотности», в рамках которых вы освоите бизнес-планирование, ведение переговоров, принятие решений, правовые азы ведения предпринимательской деятельности, бухгалтерского учета и получите другие полезные знания.

ЭТО БЕСПЛАТНО!



Подробности на сайте
Грамотный-бизнесмен.рф
или по телефонам:
8-800-300-80-90
8 (342) 217-97-92

Программа «Развитие предпринимательской грамотности» реализуется Пермским фондом развития предпринимательства по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края



КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 6704. Тираж 3967
Цена свободная